

Сказка про букву А

Жила-была на свете буква «А». И очень была собой довольна. Просто даже гордилась, можно сказать. Действительно: первая буква во всём алфавите. Причём, не только в нашем, но и в латинском тоже! И, опять же, происхождение: от древнегреческой ещё, альфы – что ты! И ещё: если большинство других букв – просто буква, и всё, то она – ещё и целое слово. Да какое! А? А!

И всё бы хорошо, но только вдруг решила она, что раз так, то ей вообще всё можно. И стала заменять собой другие буквы. В основном, совершенно безответную «О».

В результате стало получаться «карова», «сабака», «мачалка»... А потом и вообще: Москва, Россия, дагавор...

Причём, всё это сначала в устном виде, а потом уже и в письменном!

Но недолго продолжался этот праздник. Пришла как-то школьная учительница (наглая какая!) и красными чернилами всё опять поисправляла. Карову – в корову. Москву – в Москву. Дагавор – в договор... Вообще – всё!

И ещё в конце двойку поставила.

И расписалась.